

Poslovnica splitske Imex banke otvorena prošlog četvrtka u Aninoj ulici u Varaždinu

Varaždincima stigla banka u velikom usponu

Imex banka u prošloj godini zabilježila je rast aktive za 20 posto i iznosi oko 730 milijuna kuna

Prigodnom svečanošću uz brojna poznata lica iz varaždinskog gospodarskog, političkog i kulturnog života u četvrtak je u Varaždinu otvorena podružnica splitske Imex banke.

Imex banka sa sjedištem u Splitu i stotinjak zaposlenih, već petnaest godina prisutna je na hrvatskom financijskom tržištu, a dosadašnjim većim centrima u Splitu, Zagrebu i Rijeci, te onom u Pločama, prošli je tjedan pridodan i Varaždin.

Poslovnica banke smještena je u Poslovnoj zgradi FIMA-e u Aninoj ulici, a prostire se na 260 četvornih metara. Poslovnica nudi građanima te svim poslovnim subjektima široki spektar svojih štedno-kreditnih proizvoda.

Inače, Imex banka privela je kraju izuzetno uspješnu poslovnu 2006. godinu, u kojoj je za-

bilježena aktiva od 730 milijuna kuna, što predstavlja povećanje od 21 posto u odnosu na prethodnu godinu.

Vrijednost banke prepoznali su i brojni građani širom Hrvatske te kvalitetu njenih štedno-kreditnih proizvoda, stoga je Imex banka i u tom segmentu zabilježila značajan rast. Štedni ulogi građana u 2006. godini iznosili su 370 milijuna kuna, što je povećanje u odnosu na 2005. godinu za 28 posto.

I iznosi kojima je financirano poduzetništvo u prošloj godini pokazuju rast od 15 posto, što govori u prilog tome da Imex banka ima u svakom segmentu svog poslovanja, vrhunske proizvode koji su odlično prihvaćeni na financijskom tržištu.

Iako Imex banka u svom poslovanju, što se tiče poslovnih



Radno vrijeme Imex banke

Novootvorena poslovnica splitske Imex banke nalazi se u zgradi FIMA-e u Aninoj ulici, a ulaz u poslovnicu je iz Ulice Augusta Cesarca. Svakoga radnog dana za građane je otvorena od 8 do 19 i 30 sati.



subjekata, prvenstveno surađuje sa malim i srednjim poduzetnicima, financijski i kadrovski kapaciteti omogućuju suradnju i sa velikim korporacijama i tvrtkama, te i na taj način daju svoj doprinos razvoju hrvatskog gospodarstva.

Imex banka brojnim je poslovnicama odavno prisutna na području cijele Hrvatske, a nakon Varaždina u planu je otvorenje novih poslovnica. Prva bi trebala uslijediti u Zadru, a nakon toga otvorit će se i

poslovnice u Dubrovniku, Osijeku i Puli.

Na prigodnoj svečanosti povodom otvorenja poslovnice Imex banke uzvanicima su se obratili zamjenik župana Predrag Stomar, varaždinski gradonačelnik Ivan Čehok te predsjednik Uprave Branko Buljan, koji je zajedno s našim proslavljenim alpinistom Stipom Božićem presijecanjem vrpce i službeno otvorio podružnicu Imex Banke u Varaždinu.

